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Аналитическая справка  

о результатах опросов (анкетирования) студентов техникума об 

удовлетворенности  условиями,  содержанием, организацией   

и  качеством  образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования  

 

13.02.11 Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и 

электромеханического оборудования (по отраслям) 

 

В «Новокуйбышевском нефтехимическом техникуме» в апреле – мае 2023 года 

было проведено анкетирование студентов по предложенной теме: «Изучение 

удовлетворенности условиями обучения студентов ГАПОУ СО "ННХТ». 

        В анкетировании приняли участие 97 студентов, 1- 4 курсов. 

1 курс –25 чел. (из них 25 чел. - ППССЗ ),  

2 курс – 25 чел. (из них 25 чел. - ППССЗ ), 

3 курс – 25 чел. (из них 25 чел. - ППССЗ ), 

4 курс -  22 чел. (из них 22 чел. -  ППССЗ). 

На вопрос «Удовлетворены ли вы своим обучением в техникуме?»  

95,5 % обучающихся ответили – «да»,0% «нет» и 0,5% «не совсем». При постановке 

вопроса «Перевелись бы вы учиться в другое образовательное учреждение, если бы 

представилась такая возможность? Почему?» - 86 % обучающихся ответили «нет», 

14% студентов (в основном иногородние) ответили, что хотели бы получать 

образование в своих районах. 

Устраивают ли вас условия обучения в техникуме (шум, освещенность, 

температура, чистота и др.)? 

Ответы обучающихся % соотношение 

Да 100 

Нет 0 

Другое 0 
 

Устраивает ли вас состояние бытовых помещений (столовая, туалет, раздевалка и 

т.д.)? 

Ответы обучающихся % соотношение 

Да 85 

Нет 7 

Другое 8 

 

Дает ли уверенность в завтрашнем дне обучение в нашем техникуме? 
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Ответы обучающихся % соотношение 

Да 100 

Нет 0 

Другое 0 

 

Качеством каких из следующих составляющих образовательного процесса вы 

удовлетворены? 

Предложенные варианты % соотношение 

Организация и качество 

преподавания дисциплин, модулей 

удовлетворены ˅- 99% 

не удовлетворены -1% 

 

Организация и качество 

преподавания практик 

удовлетворены ˅- 97% 

не удовлетворены -3% 

 

Организация образовательного 

процесса (расписание, график сессий) 

удовлетворены ˅- 98% 

не удовлетворены -2% 

 

Материально-техническое 

обеспечение образовательного 

процесса 

 

удовлетворены ˅- 94% 

не удовлетворены -6% 

 

Информационное обеспечение 

образовательного процесса 

 

удовлетворены ˅- 97% 

не удовлетворены -3% 

 

Библиотечное обеспечение 

образовательного процесса 

 

удовлетворены ˅- 92% 

не удовлетворены -8% 

 

Преподавательский состав 

 

удовлетворены ˅- 96% 

не удовлетворены -4% 

 

Организация практики 

 

удовлетворены ˅- 98% 

не удовлетворены -2% 

 

Организация внеучебных 

мероприятий 

 

удовлетворены ˅- 89% 

не удовлетворены -11% 

 

Организация физической подготовки 

и спортивной работы 

 

удовлетворены ˅- 89,5% 

не удовлетворены -10,5% 

 

Организация научно-

исследовательской деятельности 

студентов 

 

удовлетворены ˅- 91% 

не удовлетворены -9% 

 

Взаимоотношения с администрацией 

 

удовлетворены ˅- 98% 

не удовлетворены -2% 

 

Предоставление дополнительных 

образовательных услуг 

удовлетворены ˅- 90% 

не удовлетворены -10% 



  

 
Какие из следующих аспектов ситуации в техникуме вызывают у вас озабоченность? 

Предложенные варианты % соотношение 

Уровень стипендии Озабочены данным вопросом ˅- 61% 

Не озабочены- 39 % 

Информирование группы Озабочены данным вопросом ˅-52 % 

Не озабочены- 48 % 

Возможность доведения своего 

мнения до руководства (куратора, 

администрации) 

Озабочены данным вопросом ˅- 20 % 

Не озабочены- 80 % 

Состояние учебной дисциплины Озабочены данным вопросом ˅- 35 % 

Не озабочены- 65 % 

Условия обучения Озабочены данным вопросом ˅- 53% 

Не озабочены- 47 % 

Взаимоотношения в группе Озабочены данным вопросом ˅- 52% 

Не озабочены- 48 % 

Организация питания Озабочены данным вопросом ˅- 61% 

Не озабочены- 39 % 

Материально-техническое 

обеспечение 

Озабочены данным вопросом ˅- 63% 

Не озабочены- 37 % 

Отношение к инициативным 

студентам 

Озабочены данным вопросом ˅- 55% 

Не озабочены- 45 % 

Система поощрения активных 

студентов 

Озабочены данным вопросом ˅- 70% 

Не озабочены- 30 % 

Взаимоотношение с преподавателями Озабочены данным вопросом ˅- 23% 

Не озабочены- 77 % 

График расписания Озабочены данным вопросом ˅- 10% 

Не озабочены- 90 % 

Организация дисциплины обучения Озабочены данным вопросом ˅- 30% 

Не озабочены- 70 % 

 

Какие формы морального стимулирования вы считаете лучшими для вас? 

Ответы обучающихся % соотношение 

Почетная грамота ˅- 80% из 100% 

Похвала ˅- 85%из 100% 

Денежная премия ˅- 97%из 100% 

Благодарность в приказе с 

занесением в личное дело 

˅- 81%из 100% 

Другое ˅- 15%из 100% 

 

Устраивает ли вас обеспечение аудиторий всем необходимым? 

Ответы обучающихся % соотношение 

Да 88 

Нет 0,5 

Другое 11,5 
 

Какие из аспектов обучения в техникуме являются для вас самыми важными? 



Ответы обучающихся % соотношение 

Высокий уровень стипендии ˅- 87% из 100% 

Благоприятные условия обучения ˅- 95%из 100% 

Хорошая, дружная группа ˅- 95%из 100% 

Возможность проявить инициативу ˅- 95%из 100% 

Доброжелательное отношение 

преподавателей к студентам 

˅- 98%из 100% 

 

Последним пунктом опроса было «Ваши предложения техникуму для улучшения 

качества предоставляемого образования и условий обучения» студенты техникума 

доброжелательно желали учебному заведению процветания, долгих лет работы, 

обновлений кабинетов, новых «гаджетов» и т.п., большинство  студентов все и так 

устраивает и они довольны работой педагогического коллектива и техникума в 

целом. 

 

Вывод: Студенты техникума отмечают высокий профессионализм преподавателей и 

мастеров производственного обучения, высокий уровень качества организации 

образовательного процесса, учебно-методического обеспечения образовательного 

процесса. Среди опрошенных обучающихся удовлетворены 98%. Отмечается 

высокая удовлетворенность качеством организации досуга, культурно-массовой и 

спортивно-оздоровительной работы. 

 

 

 

 

Зам. директора по УР                                                    В.Б. Семисаженова 
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